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У будівництві прийнято розглядати два основних поняття, що стосуються 

об'єктів, що зводяться: 

• Будинки. Так називаються споруди, чиєю основною функцією є забезпечен-

ня умов для нормальної життєдіяльності людей таких як: навчання, трудова і фізи-

чна діяльність, побутові потреби. У більшості випадків вони є сукупністю ряду 

приміщень, у кожного з яких є своя задача, що відноситься до ряду функціональних 

або технологічних; 

• Споруди. Здебільшого так називають окремі конструкції, що несуть тільки 

технічні функції. До таких належать, мости, набережні, дамби, греблі та інше. Всі ці 

об'єкти зазвичай прийнято називати інженерними спорудами. 

У будь-якій будівлі можна умовно виділити три складові частини взаємно 

пов'язаних між собою елементів, які доповнюють і визначають один одного: 

–  об'ємно-планувальні елементи - великі об'ємні частини (поверх, окремі 

приміщення, частина будинку між основними стінами, що розділяють його і ін.) на 

які можна розділити весь обсяг будинку; 

–  конструктивні елементи - окремі елементи (фундаменти, стіни, перекриття, 

дах і ін.), які визначають структуру будинку; 

–  будівельні вироби та матеріали - порівняно дрібні деталі, з яких складають-

ся окремі конструктивні елементи. 

Внутрішній простір будинків розділяється на окремі приміщення (житлова 

кімната, кухня, аудиторія, службовий кабінет, цех і ін.). Приміщення, розташовані 

на одному рівні, утворюють поверх. Поверхи розділяються перекриттями. 

При проектуванні будинків, в залежності від їх призначення, визначаються 

форма будівлі в плані, загальні розміри, а також розміри окремих приміщень, пове-

рховість і інші характерні ознаки. 

Архітектура в традиційному розумінні цього слова, є зведення будівель (а 

іноді й цілі комплекси з них), що гармонійно вписуються в навколишній простір, і 

несучі функціональне значення для людей. За великим рахунком, це основа будь-

якого будівництва, що передбачає створення і забезпечення умов для нормального 

життя. 

Ще одним значенням слова архітектура стає сукупність декоративних і конс-

труктивних елементів будь-якої будівлі, що належать до певної стилістики. В цьому 

випадку, архітектуру буде правильніше розглядати як мистецтво. Оскільки в цьому 

випадку, її головною функцією стає психоемоційний і зоровий вплив. Хоча, біль-

шість з існуючих стилів несуть потужний заряд величності, помпезності, а іноді і 

відчуття колосальності всієї будівлі. 


